

2 | ВРЕМЯ МЕСТНОЕ

Мир веры

Рождество Христово – светлый праздник!



Галина ТКАЧЕНКО

Для многих взрослых и детей Рождество является самым любимым праздником года, а в религиозном значении Рождество Христово считается вторым по значимости событием после Пасхи

Для всех христиан Рождество – это великий день. День, когда на землю пришел Спаситель Иисус Христос и в человеке воплотилось Божественное начало. Рождество символизирует обновление и единение человека с Богом.

Это одно из самых значимых, символических, всеобъемлющих событий в христианском календаре. Оно объединяет всех верующих христиан в едином стремлении к вере, надежде на лучшее, в радостном ожидании нового чуда.

Для многих людей Рождество служит символом чистоты, искренности, человечности и милосердия.

Данные ценности едины для всех нас, являясь многовековой основой добрососедства, дружбы и взаимопонимания. Рождество учит нас любви и верности, заставляет относиться бережнее друг к другу, ценить жизнь во всех ее проявлениях, пробуждая в нас лучшие человеческие чувства. Рождественские праздники знаменуют самые добрые дела, высокие помыслы и надежды. В эти дни особенно важно проявлять заботу о ближних, делиться теплом с теми, кто дорог, со всеми окружающими.

Заседание постоянных комиссий Думы города Покачи

Прошло совместное заседание постоянных комиссий Думы города Покачи седьмого созыва под председательством Александра Руденко

Депутатский корпус

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВЕВА

В работе заседания приняли участие представители Команды Югры – глава города Покачи Виктор Таненков и работники городской администрации

На повестке дня значилось пять вопросов. По первому из них – проекту бюджета города Покачи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов – выступила председатель комитета финансов Наталья Острешкина.

Согласно представленной информации, бюджет города принимается бездефицитным, то есть расходы равны доходам. Так, общий объем доходов бюджета города в 2024 году составит 1 миллиард 908 миллионов 528 тысяч 426 рублей 53 копейки, общий объем расходов бюджета города – 1 миллиард 908 миллионов 528 тысяч 426 рублей 53 копейки.

Напомним, проект бюджета является программным, в нем предусмотрена реализация 28 муниципальных программ.

Далее с информацией об итогах летней оздоровительной кампании и занятости несовершеннолетних в 2023 году выступила начальник



Перед заседанием Думы вопросы проработали на заседании постоянных комиссий / ФОТО АВТОРА

управления образования Любовь Черепенко. Организация отдыха и оздоровления детей в летний период 2023 года осуществлялась по трем направлениям: малозатратные формы отдыха, городские лагеря с дневным пребыванием детей, а также отдых и оздоровление детей за пределами города Покачи. Для осуществления досуговой деятельности учреждениями культуры и

спорта были организованы 5 клубов по интересам, 2 дворовых клуба и 1 спортивно-дворовая площадка. За период с июня по август охват детей составил 5568 человек.

Также в городе работали 7 лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом 570 человек.

Выездной отдых в климатически благоприятные зоны России в текущем году был

организован в две смены. Общий охват детей составил 115 человек.

Страховые случаи в период летней кампании текущего года не зафиксированы. Также депутатами были рассмотрены вопросы о земельном и имущественном налоге на территории города Покачи.

После исчерпания повестки заседание объявили закрытым.

«Город – это МЫ!»

Форум

Галина ТКАЧЕНКО

16 декабря 2023 прошёл форум некоммерческих организаций города Нижневартовска «Город – это МЫ!». Участие в работе форума приняла Инна Токарева – начальник отдела по молодёжной политике и связям с общественностью администрации города Покачи

Инна Владимировна рассказала о своих впечатлениях. Информацией из первых уст мы делимся с вами, дорогие читатели!

Программа форума была

очень интересная и насыщенная. Вопросы, которые рассматривались на площадках, очень актуальные для всех муниципалитетов Югры.

В качестве спикеров выступали представители СурГУ, Общественной палаты Югры, Фонда «Центр гражданских инициатив Югры», Регионального общественного движения помощи бездомным животным «Дай лапу», Центра молодёжного предпринимательства г. Красноярска.

Работа площадок была посвящена рассмотрению ошибок в проектных заявках на гранты. Также спикеры рассказали о том, как привлечь ресурсы организации без грантов и субсидий. Большое внимание на форуме уделили вопросам развития НКО.



Такие форумы помогают обменяться опытом, пообщаться с коллегами, расширить диапазон креативных идей и активно применять их на практике.